Контрольная работа № 5 «Деление дробей»
Вариант 1

1. Выполните действия:    а) [image: image2.png]


;    б) [image: image4.png]


 :[image: image6.png]15



;    в) 5[image: image8.png]


 : [image: image10.png]


  – 1[image: image12.png]12



 ∙ 6 .
2. Найдите число:

a) [image: image14.png]


 которого равны 12;
b) 40 % которого равны 36.
3. За два дня было вспахано 240 га. Во второй день вспахали [image: image16.png]


 того, что было вспахано в первый день. Сколько гектаров земли было вспахано в каждый из этих дней?
4. Решите уравнение:
a) [image: image18.png]


 х + [image: image20.png]12



 х = 8,4;
b) [image: image22.png]


 х - [image: image24.png]


  = [image: image26.png]


 . 

5. Найдите наименьшее натуральное число, при делении которого на [image: image28.png]O |



  и [image: image30.png]21



 получатся натуральные числа.
Вариант 2
1. Выполните действия:    а) [image: image32.png]el



;    б) [image: image34.png]


 :[image: image36.png]10



;    в) 4[image: image38.png]


 : [image: image40.png]


  – 1[image: image42.png]


 ∙ 3 .
2. Найдите число:

a) [image: image44.png]


 которого равны 20;
b) 70 % которого равны 21.
3. В два железнодорожных вагона погрузили 117 т зерна, причем зерно второго вагона составляет  [image: image46.png]


  зерна первого вагона. Сколько тонн зерна погрузили в каждый из этих вагонов?
4. Решите уравнение:

a) [image: image48.png]


 х – [image: image50.png]


 х = 3,2;
b) [image: image52.png]


 х + [image: image54.png]


  = [image: image56.png]


 . 

5. Найдите наименьшее натуральное число, при делении которого на [image: image58.png]


  и [image: image60.png]15



 получатся натуральные числа.
